Mise à jour des projets 2022
- Samedi 26 mars à 11h, à la librairie le Bleuet à Banon, l’artiste peintre Isabelle Baticle présentera son travail, accompagnée par la violoncelliste Adeline Lecce.

-Dimanche 24 avril, pique-nique à Buoux 84480, chemin de l’oratoire chez Christiane Filliatreau, atelier de sculpture et poterie (tél 06 01 95 03 65).

Christiane expose à partir du moi de mai à la Villa Datris à l’Isle sur la Sorgue.

- Dimanche 8 mai, visite de l’atelier du photographe Hans Silvester au Parrotier à Lioux de 15h à 19h.

- Samedi 21 mai à 15h, visite de la manufacture avec Mr Pierre Brun de Vian-Tiran à l’Iste sur Sorgue, 2 cours Victor Hugo.

- Samedi 28 et dimanche 29 mai, chez Kristian Desailly, quartier les Boujolles à Gordes, tél 06 86 26 61 42 de 10h à 19h, rendez-vous champêtre avec 10 artistes :

Anne K, Nanou et Bernard Autin, Jenny Backhouse, Christine Bozza, Kristian  Desailly, Marie-Laure Gérard-Bécuwe, Marie Guillemot, Marc Nucera, œuvres de Jacques Salles.

Merci de me prévenir si vous venez, pour l’organisation.

- Dimanche 12 juin, de 10h à 19h, visite de l’atelier du sculpteur Julien Allègre, chemin de Cairanne, 382 zac camp Bernard à Sablet 84110 tél. 06 83 47 14 58. Julien nous entraînera dans une sieste musicale. Vous pouvez apporter votre pique-nique.

- Vendredi 9 septembre, exposition des peintures et gravures de Fabienne Péry-Meylan, dans le restaurant de Babouchka à Coustellet.

- Samedi 8 octobre à 11h, vernissage de l’exposition de photos sur l’Inde de Denis Brihat à la Librairie le Bleuet à Banon. Les photos seront exposées jusqu’à la fin novembre.

