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			Le 8 juin 2023, Martin Stein s’est endormi pour toujours. Peut-être verrons-nous encore sa longue et haute silhouette au pas tranquille surgir dans l’encadrement d’une porte de la Mirande. Car Martin Stein n’entrait pas comme chacun d’entre nous dans une pièce ou un jardin ; non, il apparaissait. Il était là soudain près de vous, souriant, paré de son extraordinaire discrétion élégante, non dénuée d’humour et vous ne l’aviez pas vu venir.

La famille Stein est une famille d’amateurs d’art, de collectionneurs, de mélomanes. Martin a hérité de ces talents. Sa vie prit la forme d’un destin. Le jeune homme amoureux de l’Italie où il étudiait la médecine, s’installe en Avignon à la fin des années 80, rejoignant ses parents qui venaient d’acheter ce « bâtiment sombre et secret » et avaient commencé à le restaurer. Il engage alors sa vie dans la restauration et le décor de La Mirande.

Martin Stein a alors entrepris un immense chantier esthétique. Il est devenu l’artiste de La Mirande, se faisant architecte, historien, dessinateur, afin de mettre en œuvre des idées très précises, à savoir un mélange harmonieux et des styles du 18ème et du 19ème siècle, exposés dans une demeure destinée à traverser le 21ème siècle.

Martin Stein a inscrit sa famille, non seulement dans les murs anciens de cette demeure avignonnaise, mais aussi dans une longue histoire de 700 ans. Il a fait de La Mirande un monument historique en vie et en mouvement.

Il avait la passion du détail et considérait La Mirande comme une œuvre à part entière. Chaque meuble, chaque objet, chaque tissu, chaque papier peint nouvellement acquis était choisi avec une immense attention. Toujours préoccupé d’harmonie et d’équilibre, il bâtit de nouvelles chambres au cœur du jardin et une cuisine exceptionnelle pour le restaurant gastronomique.

Il a aussi créé la Table Haute, une école de cuisine avec les chefs de la région, plus tard un Marché de Noël, le Réveillon Russe, le Salon de Musique… S’autorisant aussi des pas de côté, des fantaisies telles que ces glaces « vraiment artisanales, huit parfums au choix et pas plus » ou bien encore Le Mirage, lieu décalé et insolite, issu de la métamorphose de l’ancien garage de la Mirande en taverne.

Passionné d’art et de culture, Martin Stein accordait une place importante à la création. En témoignent les expositions, les spectacles, les résidences d’artistes, le Salon de Musique dont les murs de la Salle Cardinalice résonnent encore.

Il a su faire de La Mirande une maison qui attire les artistes. Les créateurs de toutes générations et du monde entier sont venus travailler, réfléchir, vivre, méditer, exposer, jouer. Depuis trente ans, à l’ombre du Palais des Papes, ce lieu retiré et central accompagne à sa manière le Festival d’Avignon. Entrer à la Mirande en juillet, c’est se retirer du monde agité, reprendre souffle, accéder au silence, à la concentration.

Martin Stein était un être merveilleux. Il pratiquait le silence comme un art mais aimait aussi la conversation, qu’il maîtrisait avec talent en italien, en français, en allemand et en anglais. Toujours calme, presque nonchalant dans sa démarche, discret, Martin Stein a cultivé avec bonheur l’art de diriger avec humanité. Car La Mirande c’est aussi une aventure humaine, une entreprise, des corps de métier, une organisation millimétrée.

L’éternel jeune homme, rieur et si sérieux, ne nous accueillera plus dans cette demeure qu’il voulut plus que tout authentique et ouverte à l’imaginaire. Mais l’homme éclairé a laissé une œuvre unique au monde : un lieu possédant une âme, dans lequel on sentira encore et toujours sa présence.

L’homme était aussi un père, un mari, un frère, un oncle et veillait précieusement sur cette part intime de la vie. Ses deux enfants magnifiques se souviendront de lui comme d’un père disponible, présent, extraordinairement attentif et aimant. Un père pour toujours.

Et l’ami fidèle restera à jamais dans nos cœurs.
 
 
Julia Stein, son épouse
Caroline Stein, sa sœur
Et toute l'équipe de La Mirande















